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216．公共汽车沿平直公路做匀速运动，一位同学站在汽车上，若不考虑空气对他的阻力，下列说法正确的是【】 

　Ａ．他在水平方向上不受力

　Ｂ．他在水平方向上受到了摩擦力

　Ｃ．他在水平方向上受到一对平衡力

　Ｄ．他在竖直方向上合力为零

　217．起重机的钢丝绳吊一重为Ｇ的货物，钢丝绳对货物的拉力为Ｆ，空气阻力不计，以下说法正确的是【】

　Ａ．当Ｆ＝Ｇ时，货物一定静止在空中

　Ｂ．货物在竖直方向匀速下降时，Ｆ＝Ｇ

　Ｃ．货物在竖直方向匀速上升时，它所受的合力为零

　Ｄ．货物在竖直方向上升时，一定是Ｆ＞Ｇ

　218．一物体受到平衡力的作用，则下列说法正确的是【】

　Ａ．它的运动状态一定不变

　Ｂ．它所受的合力一定为零

　Ｃ．它所受的每个力的三要素一定相同

　Ｄ．它可能处于静止状态，也可能处于匀速直线运动状态

　219．物体做匀速直线运动，则【】

　Ａ．物体所受合力一定为零

　Ｂ．物体一定只受一对平衡力的作用

　Ｃ．物体的内能可能增大

　Ｄ．物体的机械能可能增大

　220．如图61所示的钢丝钳是人们日常生活中一种常用的工具，下列关于它的说法正确的是【】

　Ａ．钳口的刻纹是为了减小摩擦

　Ｂ．钳子侧面的刀口接触面积很小，是为了增大压强

　Ｃ．剪断铁丝时，钢丝钳是省力杠杆

　Ｄ．钳把上的胶皮套可避免带电作业时触电 
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图61
图62
　221．如图62所示，甲、乙两个容器的底面积相等，质量不计．甲容器装有水，乙容器装有煤油，并且煤油和水的质量相等，则【】

　Ａ．甲容器底部受到的压强一定小于乙容器底部受到的压强

　Ｂ．甲容器底部受到的压强一定等于乙容器底部受到的压强

　Ｃ．甲容器对水平桌面的压强一定大于甲容器底部受到的压强

　Ｄ．乙容器对水平桌面的压强一定等于乙容器底部受到的压强

　222．下列现象中，与大气压无关的是【】

　Ａ．用不同的液体做托里拆利实验，液柱高度不同

　Ｂ．鱼在水下吐出的气泡上浮时，越来越大

　Ｃ．液体的沸点随高度增加而降低

　Ｄ．水泵的吸水高度是有限的

　223．关于浮力说法正确的是【】

　Ａ．浮力的方向总是竖直向上的

　Ｂ．悬浮在水中的铁球一定是空心的（ρ铁＞ρ水）　Ｃ．漂浮在水面上的物体受到的浮力一定大于它的重力

　Ｄ．小铁钉由水面下1米深处下沉到2米深处的过程中受到的浮力不变

　224．把一支密度计分别放在甲、乙两种液体中静止时如图63所示，则下列说法正确的是【】

　Ａ．密度计在乙液体中的读数较小

　Ｂ．密度计在甲、乙、两种液体中所受浮力不变

　Ｃ．甲液体的密度大于乙液体的密度

　Ｄ．在甲、乙液体中密度计所受的重力等于它所受的浮力 
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图63
图64
　225．如图64所示为一杆秤，下面说法中正确的是【】

　Ａ．在秤砣上吸附一块磁铁，将使测量值大于物体的真实质量

　Ｂ．在秤砣上吸附一块磁铁，将使测量值小于物体的真实质量

　Ｃ．用Ｂ提纽时，该秤的最大称量值比用Ａ提纽时的最大称量值小

　Ｄ．用Ｂ提纽时，该秤的最大称量值比用Ａ提纽时的最大称量值大

　226．如图65所示，一根尺子，在中点支起，两边挂上砝码，恰好平衡，在下列情况中，不能保持平衡的是【】

　Ａ．左右两边砝码组合向内移动一格

　Ｂ．左右两边砝码组各减少一只

　Ｃ．左右两边砝码组合减少一半砝码

　Ｄ．左右两边砝码组各向外移动一格 
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图65
图66
　227．如图66所示，杠杆ＯＡ在力ＦＡ、ＦＢ的作用下保持水平静止状态，杠杆的自重不计，Ｏ为杠杆的支点，ＦＢ的方向与ＯＡ垂直，则下列关系中不正确的是【】
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　228．利用如图67所示的甲、乙两滑轮组，在相同的时间内用大小相同的力Ｆ１和Ｆ２分别把质量相等的重物Ｇ１和Ｇ２提升到相同的高度，则【】 
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图67
　Ａ．甲滑轮组的机械效率高

　Ｂ．乙滑轮组的机械效率高

　Ｃ．Ｆ１做功的功率大　Ｄ．Ｆ１、Ｆ２做功的功率一样大

　229．下列说法正确的是【】

　Ａ．做匀速直线运动的物体，可能只受一个力的作用

　Ｂ．运动的物体所受的合力一定不为零

　Ｃ．在水平面上做匀速直线运动的物体，在竖直方向受到的合力一定为零

　Ｄ．物体做匀速直线运动时，它具有的机械能可能不断地转化为内能
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